
　　　　　　　　　　　平成27年4月25日（土）

 　　　　　      16:30～17:00

　　　　　　会場　倉敷市芸文館

平成27年度　日本商工会議所青年部　日本ネットワーク委員会
　　　　岡山県商工会議所青年部連合会訪問　議事録

参加者　：　伴　靖　日本YEG会長　・　小松原　博幸　岡山県連会長　・　島　一郎　岡山県連直前会長
　　　　　　　前原　光宏　津山YEG会長　・　有本　英紀　津山YEG直前会長　・　高島　義樹　玉島YEG会長
　　　　　　　藤原　恭介　玉野YEG会長　・　河村　益成　井原YEG会長　・　丸川　博之　総社YEG会長
　　　　　　　野坂　弘利　備前YEG会長　・　田原　隆盛　新見YEG会長　・　吉田　大助　岡山YEG会長
　　　　　　　向井　常明　岡山YEG直前会長　・　曽根　和孝　児島YEG会長　・　徳田　勝俊　高梁YEG会長
　　　　　　　田中　大作　倉敷YEG会長　・　齋藤　丘　笠岡YEG会長

１．　開会

２．　伴　靖　日本YEG会長挨拶

　　　　昨年仲田直前会長が、全国４１１単会を訪問し、YEGナビで紹介しました。これを更新して繋げていきたい
　　　　と思い今年度は、４５道府県連を訪問したいと考えています。道府県連役員、単会会長からいろいろな
　　　　取組やYEGへの思い、日本YEGへの要望を直接聞き、日本YEG役員会や出向者に伝え今後に生かし
　　　　たいと思います。島直前会長も代表理事として出向されています。代表理事を通してでもかまいません。
　　　　どんどん日本YEGへの思い、要望をいただけたらと思います。よろしくお願いします。

３．各会長からの報告

　　　■前原津山YEG会長
　　　　津山YEGは今年36年目となりますが、あと４、5年すると会員が急激に減り、40名になるという事で、昨年
　　　　35周年の時に100名体制にしようと取り組み現在は、124名の会員がいます。しかし、約半分がまだ１、2年
　　　　の会員のため意思を統一する事が難しい状況です。今年度岡山での全国大会を通じてその辺を改善
　　　　したいと思います。また、今年度は、津山から2名が日本へ出向してますので、日本への要望なども
　　　　伝えやすいと思いますので宜しくお願いします。

　　　■曽根児島YEG会長
　　　　昨年は広報委員会へ出向しました。大変お世話になりました。児島YEGは70名の会員ですが、私の
　　　　入会した頃は、120名いました。ここ最近は、なかなか新入会員が入らず、会員拡大に取り組んでいます。
　　　　出席率の問題もあり、昨年日本YEGへ出向しました。日本YEGの事業、取り組みを会員へ伝え、YEGへ
　　　　興味を持ってもらいたいと思います。今年度は単会の20周年が平成28年3月6日にあります。宜しく
　　　　お願いします。

　　　■河村井原YEG会長
　　　　井原YEGは、87名会員がいますが、出席率が約５０％前後になってます。井原は、児島と同じ繊維の
　　　　町で、デニムの生地を児島に納品してます。また井原鉄道という会社がありまして、それが岡山市まで
　　　　行かない鉄道なのですが、岡山の全国大会の時に総社から岡山まで引っ張りたいと思い。JR西日本さん
　　　　と交渉していく予定です。もし実現できればすごい事となります。宜しくお願いします。

　　　■齋藤笠岡YEG会長
　　　　笠岡市は、西側の県南にある瀬戸内海に面した、人口は5万人ほどの市です。会員数は60名～70名の
　　　　間を最近保っています。笠岡は、人口流出が止まらず、2040年には市が無くなるという危機感を持って
　　　　おり、親会と共に、現在勉強しておる状況です。また、笠岡市はカブトガニ博物館もありますので来られる
　　　　事がありましたら、ご案内させて頂きます。宜しくお願いします。



　　　■田中倉敷YEG会長
　　　　倉敷YEGは会員が159名です。今年度は、親会との交流を更に密にしていきたいと思います。
　　　　また、毎月第3日曜日に商店街で開催してます三斎市や、毎年7月に行われてます倉敷天領夏祭りに
　　　　今まで以上の協力をしていきたいと考えています。ただ、会員の出席率、人材育成の課題もあり、
　　　　岡山の全国大会で学んでいきたいと思っています。

　　　■徳田高梁YEG会長
　　　　高梁市は人口3万3千人弱の市で人口減の地域の問題を抱えておりますが、YEGの会員は45名で
　　　　地域では大きい組織であります。一過性のイベントだけでなく、商工業の発展に繋がる事業にも取り組ん
　　　　でいきたいと、セミナーを主催していきたい。官、民との関係を密接にし、今後どのような街作りをしていく
　　　　のか話をしてます。今後も商工業者としての意見を官に反映させていく取り組みをしていきます。
　　　　今年度は、今年3月にYEGを卒業された藤岡さんが、県下で一番若い　親会の会頭に就任され、
　　　　副会頭には、島代表理事が就任されました。親会と足並みを揃えて、街づくりに貢献したいと思います。

４．伴会長より

　　　　いろいろと話を聞いていて、それぞれの地域性や持っているもの感じます。今後その地位性や産業を
　　　　今後どうやって行くのかお伺いしていき、日本商工会議所の委員会には、日本YEGから正副役員が
　　　　出向していますので、道府県連の意見、要望をその委員会でも話をしていきます。
　　　　最後に、岡山全国大会を成功させ、県連の絆を深め、県連、日本YEGの活動がより良くなる事を
　　　　願っています。来年2月にまた岡山を訪問し全国のメンバーにYEGの思いを発信していきたいと
　　　　思います。宜しくお願いします。

５．閉会

議事録作成者　
日本ネットワーク委員会
専門委員　新木　良成



【参考資料】
　　　　当日、報告を頂けなかった会長に、後日連絡をさせて頂きました。

　　　■高島玉島YEG会長
　　　　日本YEGと交流を深め、事業や取り組みに参加できるようにしていきたいです。

　　　■藤原玉野YEG会長
　　　　平成28年度の中国ブロック大会に向け、今年度は2名が出向しております。これからも日本YEGと連携し
　　　　ブロック大会成功へと取り組んでいきたいと思います。

　　　■丸川総社YEG会長
　　　　日本YEG主催である、全国大会・ブロック大会などで、分科会から懇親会への到着時刻がそれぞれ
　　　　異なる時、ウエルカムドリンクは良いのですが、懇親会用のドリンク、食事が乾杯の時には、ほぼ無く
　　　　なっている事があります。その時点でかなり盛り上がっているグループを目にします。その中に
　　　　日本YEG出向者もいる事があります。我々総社YEGは、先輩からの指導で乾杯までは、ドリンク、
　　　　食事に手を付けておりません。日本YEG主催でもありますので、青年経済人として最低のルールを
　　　　守れる団体であってほしいと感じています。

　　　■野坂備前YEG会長
　　　　日本YEGとの交流を今後より深めていきたいと思います。

　　　■田原新見YEG会長
　　　　日本YEGとの距離を縮めていきたいと思います。日本出向も考えていきたいです。


